g — HONDA MONKEY 2018 -->

Ammortizzatore
Shock absorber

X-M1

Dadi originali # DESCRIPTION PARTNUMBER | QTY
Original nuts 1| Tubo di raccordo / Link pipe 9773H0825C4A | 1
2 | Tubo diraccordo / Link pipe 9773H0825C4B 1
3 | dBKiller 50.DK.081.0 1
4 | Silenziatore / Muffler - Db killer 50.DK.159.0 X-M1T @55 1
5 | Vite M8x25 / Screw M8x25 50.73.064.1 1
6 | Rondellain alluminio nera / Black aluminium washer | 50.73.221.1 1
7 | Staffa/Bracket 50.55.1343.0 1
8 | Staffa/Bracket 50.55.1341.0 1
9 | Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1
10 | Carterin acciaio / Steel cover 50.CR.059.0 1
11 | Vite M8x 16/ Screw M8 x 16 50.73.098.1 5
12 | Rondella di sicurezza / Safety washer 50.73.604.1 5
13 | Dado rapido M8 / Cage nut M8 50.73.913.1 1
14 | Staffa / Bracket 50.55.1342.0 1
15 | Vite Mbx16 / Screw Mox16 50.73.175.1 1
16 | Rondella M6 / Washer M6 50.73.187.1 1
17 | Dado M6 / Nut M6 50.73.146.1 1
18 | Molla lunga / Long spring 50.71.080.1 2
19 | Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 1
20 | Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 3

Catalytic Converter
Cod. ACC.073.A1

Optional for H.082.LCAT
Included in H.082.KC4T

Dadi originali
Original nuts

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

CODICE / CODE

SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE

NOTE

H.082.LC4T

H.082. KCAT

TITANIO / TITANIUM INOX/ ST.STEEL

CATALYTIC CONVERTER NOT INCLUDED

CATALYTIC CONVERTER INCLUDED




